



Сотрудники регионального следственного управления СК России рассказали студентам о безопасном использовании сети Интернет

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю приняли участие в работе IX Школы по социальной работе, организованной кафедрой социальной работы и конфликтологии юридического факультета ФГБОУ ВПО «Пермский Государственный национальный исследований университет». Тема семинара «Кибердеструктивное поведение детей и молодежи: методы социально-правовой профилактики».

В помещении следственного управления сотрудники отдела криминалистики и отдела процессуального контроля провели обучающий семинар, в ходе которого были рассмотрены проблемы распространения в сети Интернет информации, пропагандирующей суицидальное и иное деструктивное поведение, материалов порнографического содержания, а также совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних с использованием современных телекоммуникационных технологий.

Также в ходе семинара студентов ознакомили с возможностями использования криминалистической техники, в том числе высокотехнологичной, при раскрытии и расследовании преступлений. Рассказали об эффективном взаимодействии правоохранительных органов, общественных и волонтерских объединений в данном направлении.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

04 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1113427>